



ОБЕЋАЊА ИСПУЊЕНА ГРАЂАНИ ЗАДОВОЉНИ

ПРВО ОБЕЋАЊЕ:

Изменићемо постојећи и израдићемо нови урбанистички план, у складу са интересима грађана Новог Сада.

ДРУГО ОБЕЋАЊЕ:

Учинићемо Нови Сад сигурним и безбедним градом. Борићу се, свом снагом, против свих облика криминала. Приоритет ће бити: искоренивање мита и корупције у органима градске управе.

ТРЕЋЕ ОБЕЋАЊЕ:

Поправићемо стање у саобраћају. Учинићу да се изграде најмање три паркинг-гараже. У најкраћем року ћемо набавити нове аутобусе. Угрожене категорије становништва неће плаћати пуну цену карте, а старији од 60 година возиће се бесплатно јавним превозом.

ЧЕТВРТО ОБЕЋАЊЕ:

Поправићемо најоштењеније улице нашег града. Комуникациона инфра структура ће бити у складу са опоминућом чињеницом да живимо у двадесет првом веку, а саобраћајнице су нам истрошене – у катастрофалном стању.

ПЕТО ОБЕЋАЊЕ:

Омогућићемо изградњу модерног центра (са отвореним и затвореним базенима и клизалиштима), у коме ће сви наши грађани – а посебно деца и млади – моћи да се баве спортом. Такође, довршићемо радове на постојећим базенима на „Спенсу“.

ШЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

До 2008. ћемо решити све ургентне проблеме приградских насеља. Свако приградско насеље имаће модеран систем водовода, канализације, асфалтиране улице, телефонске линије, поуздан приградски саобраћај, потребне спортске хале и објекте културе.

СЕДМО ОБЕЋАЊЕ:

У мом мандату ће се завршити поправка оштећеног моста код Мишелука. И, уз то, изградићемо још један мост – неопходан Новосађанима за нормално одвијање живота у граду који живи на две дунавске стране.

ОСМО ОБЕЋАЊЕ:

Нови Сад ће постати чист град. Купићемо сва потребна возила, запослићемо онолико људи колико буде било потребно, набавићемо неопходне машине. Уклонићемо све дивље депоније и изградити одговарајућу депонију за рециклажу отпада (по мери града и уз примену најсавременијих мера еколошке заштите). Изградићемо и азил за псе и мачке лугалице.

ДЕВЕТО ОБЕЋАЊЕ:

Градска управа ће постати прави услужни сервис грађана. Ако ја будем била градоначелник – неће више бити чекања пред градским шалтерима, неће бити нељубазности, а

радно време ових служби ће бити прилагођено потребама наших грађана.

ДЕСЕТО ОБЕЋАЊЕ:

Значајно ћемо подићи ниво здравства у Новом Саду. Купићемо нове аутомобиле хитне помоћи. Извршићемо модернизацију и комплетну реорганизацију хитне службе. Додатном опремом опремићемо Домове здравља (како у граду, тако и у свим приградским местима). Купићемо нову медицинску опрему, ради помоћи хроничним болесницима. Отворићемо савремени центар за дијагнозу. Опремићемо установе које ће се бавити нашим суграђанима ометеним у развоју.

ЈЕДНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Проширићемо постојеће капацитете старачких домова у граду. Помагаћемо хуманитарним организацијама које брину о старијима, и свим установама које збрињавају децу без родитељског старања. У сарадњи са надлежним службама и полицијом – зауставићемо организовани криминал просјачења, као и све друге врсте злоупотребе деце и малолетника.

ДВАНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

За време мог мандата неће бити раста цена комунално-стамбених услуга, које ће само моћи да, повремено, буду кориговане (усклађујући се са инфлацијом).

ТРИНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Један од најважнијих секретаријата у граду биће онај за заштиту животне средине, а наш велики задатак биће обнова свих постојећих и стварање нових паркова. Зазеленеће се све нове стамбене површине. Имаћемо сталне акције еколошке заштите животне средине.

ЧЕТРНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Нећемо дозволити да млади, разочарани, заувек напуштају наш град и одлазе ван земље да би могли да преживе, тамо радећи и реализујући своје таленте. Учинићемо све да млади и талентовани Новосађани не морају да напуштају свој град, у одбрани свог права на живот и успех. Свој таленат ће моћи да развијају овде, крај својих пријатеља, уз своје најближе, тамо где су рођени и одрасли. Град ће под хитно да формира фондове за подршку талентованој деци, студентима, спортистима, научницима. Сачуваћемо своју будућност.

ПЕТНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Нови Сад ће опет бити културна метропола. Искористићемо све постојеће ресурсе, и учинићемо шта буде било потребно да се што потпуније реализују креативни потенцијали Новог Сада као истинског културног и духовног центра – баш као некад.

05. октобар 2004.

Маја Гојковић, лично

САМО ГОДИНУ ДАНА КАСНИЈЕ...

ИСПУЊЕНО ПРВО ОБЕЋАЊЕ:

Градоначелник Града Новог Сада донела је Закључак којим је утврђен Нацрт одлуке о изменама и допунама Генералног плана Града Новог Сада до 2021. године и упутила га на јавни увид у трајању од 30 дана и то од 26. септембра до 26. октобра 2005. године.

ИСПУЊЕНО ДРУГО ОБЕЋАЊЕ:

Нови Сад је данас сигурнији и безбеднији град. У органима градске управе, као и у јавним и јавним комуналним предузећима искорењени су мито и корупција. Против већине челника бивше владајуће гарнитуре поднете су кривичне пријаве. Учинили смо максималне напоре на сузбијању и откривању криминалних активности претходне власти, али смо у тим покушајима били спутавани другостепеним решењима покрајинских служби. Такође смо иницирали покретање многобројних поступака пред судом и тужилашвом, али на жалост без резултата, јер се поводом кривичних пријава или тужби до сада ништа није учинило.

ИСПУЊЕНО ТРЕЋЕ ОБЕЋАЊЕ:

Стални проблем слободног места за паркирање у нашем граду решен је оснивањем Јавног предузећа "Паркинг сервис" и увођењем посебног режима паркирања.

Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад" потписало је уговоре за набавку 19 соло, 20 зглобних аутобуса и 1 нгв соло аутобус који ће бити испоручени до краја ове године. До сада је каросирано 11 аутобуса, а рекаросирано 6 зглобних и 12 соло аутобуса. У циљу бољег превоза грађана отворене су и нове аутобуске линије: од Железничке станице до Института у Сремској Каменици, затим од Железничке станице до Чардака, од Центра до Сајлова, кроз насељено место Каћ...

Угрожене категорије становништва више не плаћају пуну цену карте, а грађани Новог Сада који су старији од 65 година возе се бесплатно јавним превозом.

ИСПУЊЕНО ЧЕТВРТО ОБЕЋАЊЕ:

Комуникациона инфраструктура затечена је у катастрофалном стању. На иницијативу Градоначелника, а великим напорима Јавног предузећа "Завод за изградњу града" извршена је реконструкција на већини оштећених улица свих делова града. Грађани Новог Сада добили су нови, лепши и модернији изглед центра Града и уређен плато испред Спортског и пословног центра "Војводина". Све прилазне саобраћајнице Новом Саду реконструисане су, а једна од највећих новоизграђених је магистрални пут М-7.

ИСПУЊЕНО ПЕТО ОБЕЋАЊЕ:

Планира се завршетак радова на базенима на Спенсу, као и изградња модерног центра са отвореним и затвореним базенима и клизалиштима, у коме ће сви наши грађани моћи да се баве спортом и рекреацијом.

ШЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Започето је решавање ургентних проблема у приградским насељима. Обезбеђена су средства за изградњу 55 графостаница, у вредности од 200 милиона динара. Завршетак радова очекује се до краја 2006. године. У току је реконструкција великог броја улица, јавног осветљења, водовода и канализације, на чему је за овај картак период урађено више него у последњих 8 година. Започето је увођење телефона у делу Авијатичарског насеља. Ради се о послу, који је као обавеза Града, био у Програму "Завода за изградњу града" још 1999. године. Започети су радови на изградњи спортске хале у Футогу. Интензивно се ради на реконструкцији и изградњи нових образовних и установа културе.

ИСПУЊЕНО СЕДМО ОБЕЋАЊЕ:

У сарадњи са Европском агенцијом за реконструкцију завршена је поправка оштећеног Моста слободе. Градоначелник Новог Сада Маја Гојковић потписала је Уговор о изградњи новог друмско-железничког моста са Републичком дирекцијом за путеве и Јавним предузећем "Железнице Србије".

ИСПУЊЕНО ОСМО ОБЕЋАЊЕ:

Нови Сад је коначно постао чист град. Јавно комунално предузеће "Чистоћа" је, без подизања цена услуга, обезбедило сва потребна возила, неопходне машине и осталу опрему који успешно доприносе већем, очигледном квалитету рада и још чистијем и лепшем, нашем граду. Уклоњено је и очишћено преко 1.300 дивљих депонија, а интензитет рада и пријем отпада повећан је за 68% у односу на исти период прошле године. Успешно је функционисала и Зимска служба, која је радила пуним капацитетом, у три смене и то и на локалитетима који се не налазе у њеном Програму рада. Први пут је покренут пројекат "Еко час за чист Нови Сад". У циљу боље комуникације са грађанима направљена је нова Интернет презентација предузећа, врши се редовно анкетање грађана, а ускоро ће почети са радом и "Call Centar". Следи изградња новог азила за псе и мачке луталице по стандардима ЕУ.

ИСПУЊЕНО ДЕВЕТО ОБЕЋАЊЕ:

Градска управа постала је прави услужни сервис грађана. Од ступања Маје Гојковић на место Градоначелника Града Новог Сада, Градска управа ради по новом моделу организације и са новим овлашћењима, а послови се обављају на изузетно ефикасан начин. Образовано је 14 градских управа, две посебне организације и Служба за заједничке послове. Очекује се завршетак Интернет програма, којим ће грађанима бити олакшано подношење захтева за решавање правних ствари у поступцима које воде градске управе. Нови Сад је први град у Србији који је усвојио Етички кодекс понашања градских функционера. Донета је одлука о новом, европском радном времену. Нема више чекања пред градским шалтерима, нема нељубазности.

ИСПУЊЕНО ДЕСЕТО ОБЕЋАЊЕ:

Значајно је подигнут ниво здравства у Новом Саду. Набављен је мамограф и нова медицинска опрема за готово све објекте Дома здравља. У току су још два тендера, након којих ће се у потпуности обновити сва медицинска опрема. Предвиђена је адаптација објеката Дома здравља "Нови Сад" и простора Апотекарске установе "Нови Сад". Адаптиран је објекат Диспанзера и Апотеке у Руменци. У току су радови на проширењу објекта Диспанзера у Бегечу, а договорен је начин обезбеђивања одговарајућег простора за Диспанзер Дома здравља у Каћу. Потписан је Протокол о заједничком финансирању, по коме ће Град Нови Сад и Покрајина обезбедити по половину потребних средстава за завршетак изградње новог Породишница.

ИСПУЊЕНО ЈЕДНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Градска управа за социјалну и дечју заштиту прати све облике реформи по европским моделима. Први смо Град у земљи који је оформио тим људи који ће се у будућности бавити свим облицима заштите и помоћи грађанима. У току је израда Пројекта за помоћ и негу у кући за старије становништво које је до сада било недовољно. Формира се Сигурна женска кућа за злостављане жене и децу жртве породичног насиља. Градска управа за социјалну и дечју заштиту финансирала је на десетине пројеката хуманитарних и инвалидских организација и у више наврата, у оквиру програма смањења социјалне беде, делила хуманитарну помоћ социјално угроженом становништву.

ИСПУЊЕНО ДВАНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Од петнаест градских јавних и јавних комуналних предузећа, цене својих услуга повећали су само ЈГСП "Нови Сад", ЈКП "Водовод и канализација" и ЈКП "Новосадска топлана". Пре годину дана ова предузећа су била пред тоталним колапсом. Кориговање цена услуга ових предузећа било је неопходно и због повећања цена основних енергената, курсне разлике и раста инфлације.

ИСПУЊЕНО ТРИНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Градска управа за заштиту животне средине је, поред сталних акција на заштити животне средине, приступила решавању озбиљног проблема анималног отпада, санирању постојећих локација у Каћу, Ковиљу и Кисачу. У току је припрема за реализацију Пројекта за изградњу пећи за спаљивање овог отпада. Обезбеђено је праћење комплетног стања животне средине Града Новог Сада. Одлуком Градоначелника формиран је Штаб за координацију и праћење спровођења активности сузбијања амброзије на територији Града Новог Сада. Акција сузбијања ове алергене биљке има за резултат смањен број оболелих за 19,5% у односу на исти период претходне године. У припреми су пројекти за озелењавање Шангаја и школских дворишта у насељеним местима. Настављена је акција изградње еко-чесми у школским двориштима. У циљу популаризације и ширењу свести о заштити животне средине обележени су сви еколошки датуми, као што су Дан планете Земље, Дани Дунава и други.

ИСПУЊЕНО ЧЕТРНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Чинимо све да млади и талентовани Новосађани не морају да напуштају свој град у одбрани свог права на живот и успех. Донете су одлуке и сачињени правилници о начину конкурисања и критеријумима за добијање финансијске помоћи који важе за све подједнако. Град је финансирао многобројне организације, у виду куповине опреме, које егзистирају на некомерцијалној основи, а имају за своје чланове појединце који су постигли завидне резултате на такмичењима свих нивоа. Такође, Град Нови Сад саоснивач је Фонда за стипендирање даровитих студената Универзитета у Новом Саду. Сваког месеца Град издваја средства за стипендирање по три даровита студента.

ИСПУЊЕНО ПЕТНАЕСТО ОБЕЋАЊЕ:

Нови Сад је поново културна метропола. У току је изналажење простора за Градску галерију, за Градску библиотеку, као и нових простора за културна дешавања у летњим месецима. У припреми је оснивање културно информативног центра. Ускоро ће бити решен проблем особа са посебним потребама набавком неопходне опреме за њихово учешће у културном животу Града. У току је нацрт Уговора о сарадњи Града и Војвођанске банке о привременом уступању простора галерије Војвођанске банке за потребе ликовног програма које организује Град. У овој галерији одржана је изложба Франсиска Гоје. Поред ове, одржане су и друге изложбе, многобројне домаће и међународне манифестације. Остварена је добра сарадња са другим светским културним метрополама. Формирана је Комисија за доделу атељеа на Петроварадинској тврђави. Поднета је иницијатива о подизању статуса Петроварадинске тврђаве.

КРАТАК ПРЕГЛЕД РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГ САДА

Од конституисања новог сазива Скупштине Града Новог Сада, 29. новембра 2004. године до 05. октобра 2005. године, одржано је 11 седница Скупштине Града, на којима је донето 84 одлуке, од којих су 6 инвестициони планови, 18 планова детаљне регулације простора, 46 закључака поводом извештаја о пословању јавних и јавних комуналних предузећа, 341 решење и 6 других материјала.

Сви захтеви, жалбе и приговори опозиције на конституисање и рад Скупштине Града Новог Сада су одбијени од стране надлежних органа.

МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ ГРАДОНАЧЕЛНИКА ГРАДА НОВОГ САДА

Осим што је испунила сва предизборна обећања дата пре годину дана Маја Гојковић је, као Градоначелник Града Новог Сада, представила наш град у најбољем светлу Европи и свету. Посетама многобројним градовима, присуствујући значајним међународним конференцијама успела је да наш град задржи старе и стекне нове пријатеље. Примери су многобројни: Лавов, Санкт Петербург, Грац, Берлин, Улм, Монте Карло, Темпшвар, Печуј, Крајова, Тулча, Видин, Архус, Нижњи Новгород, Модена, Кавала, Пула, Крањ, Мурска Собота, Норич, Дортмунд, Бања Лука, Будва, Тиват и многи други. Постигнути су важни споразуми и успостављени нови контакти. Град Нови Сад биће 2007. године домаћин Конференције градова Балкана, а Маја Гојковић председаваће овом Конференцијом.

Направљени су први, али велики кораци за наш град.



МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У НОВОМ САДУ (2002)

БУДИТЕ ДЕО ПОБЕДНИЧКОГ ТИМА



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ШИФРА ОПШТИНЕ

ПРИСТУПНИЦА

БР. ЧЛАНСКЕ КАРТЕ _____
 ОПШТИНСКИ ОДБОР _____
 МЕСНИ ОДБОР _____
 БИРАЧКО МЕСТО _____

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ _____
 ИМЕ РОДИТЕЉА _____
 МАТИЧНИ БРОЈ _____
 МЕСТО СТАНОВАЊА _____
 АДРЕСА _____
 ТЕЛЕФОН _____
 ОПШТИНА _____
 РЕПУБЛИКА _____
 ШКОЛСКА СПРЕМА _____
 ЗАПОСЛЕН _____
 ЗАНИМАЊЕ _____

ДАТУМ УЧЛАЊЕЊА:

УПОЗНАТ САМ СА ПРОГРАМОМ И СТАТУТОМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
 И ДОБРОВОЉНО ПРИСТУПАМ У ЧЛАНСТВО

ПОТПИС: